TARICEIT5EREHHKER T2
1 BREFHED RERF(~H28EE) RUBEFEE (H28EE~) HRT —2 (ERETBEKRSE EJM_X)ER‘%:EE’%)%-
FERR24%E | 255 | FRR26%F | 274 | FRK28% | Fi29%E | 304 | DAL | SAI2%E | DAI3AE |
B 43 62 33 43 37 47 48 45 32 47
BiRIET R 16.8 239 12.7 16.7 14.4 18.26 18.63 175 12.4 18.3
A0 256,688 259,640 259,171 258,065 258,273 258,141 258,381 257,879 257,287 257,689
MXERFELTEE, AO 10 FASEYOBEREREZRT (BFES-AO X 100,000 A)
2 FRABREHD
ERR2A%E | ER25% | TFRI26%F | 274 | TFRi28%E | FHi29% | FH30%E | DAITE | SHI2%E | DANEE |
K B & B (& |BE [&ZE |[BE [ Bt (& [BE (L8 |[5E (2 BE [ZE [BE (K (B (&
~19 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 4 0 1 1 2 2 2 1 1 0f&/
20~29 9 1 9 2 4 2 2 1 4 1 3 1 3 1 4 1 5 2 4 0
30~39 2 1 5 4 0 1 1 1 1 2 4 3 3 0 4 5 0 0 6 2
40~49 3 0 6 4 4 2 12 4 2 2 6 2 6 2 5 2 2 2 2 2
50~59 6 1 6 2 1 3 4 3 2 3 5 2 9 2 5 2 7 2 6 4|5=x%
60~69 12 1 6 5 5 1 4 1 7 2 5 3 7 1 4 0 2 1 5 0
70~79 2 3 5 3 2 1 3 3 2 4 3 0 2 3 4 1 2 2 2 6
80~ 2 o 1 2 6] 1 1 A 3 5 1 4 3 3 1 2| ol 3 a
INEF 36 7 40 22 22 11 28 15 20 17 35 12 35| 13 31 14 22 10 29 18
i 43 62 33 43 37 47 48 45 32 47

14

12

10 +—

m~19

m20~29

m30~39

B | =it | Bt | kit
FRH24E | FR2SE

TRR265E

ER27E

T RR284E

TRR29%5E

T304

SHTE

Stk | &k | Bt | kit | B | ki | B &% | Bt | &t | B | &tk | B | x| Bt | &t meo~
SiE HH3E

W 40~49

"m 50~59

W 60~69

70~79

[(FFEHTO10EMOER] EHE B0 (BRE - EATH) &Y. FRAFE~THBFEDEET437A
O2FMICITBIERMEENGIRBNA IBRERYVIELTEY . CORFFEXMERIZHS.

OB%it 7:3

(OF:=30 ¥ 504 (75.N) . 604X (72.N) 404X (70.N) . 704X (53 N) . 204£59.N) . 304X (45N) . 104X (18 N) D E

10~30K (BFERB) N EHBEIE(F27%
ORIBA HY 68%
OB A BEX -RKEMESE (10%) . HER - 81H A (21%) . FEE (65%)
OJE??WE/“:'J {Eﬁﬁ:ﬁ%ﬁ~ ﬁéiﬁ'ﬂiiﬁﬁ:ﬁ%\ %EFﬂﬁ%s Eﬂi’%ﬁﬁ%
OF 3 4:73 »HY 20%

3 HSHBERUSMAEDARBREHR (TEE) XELEFBERRT 2 (ERTERMAN—R) 2HLITER
XARNBRERT. TEE- FRBEOH AR FEEMBIILREL),

| R3 | 1A [28 |38 |48 [ 58 |68 | 78 [ 88 | 98 |108 | 118 [ 1258 | &5t
] 4] 2] 2 i 3] 5 o 4 1 2] 3] 2] 29
S i 3 1 i 3 o o 2 2 1 1 3] 18
it 5] 5 3] 2| 6 5 0] 6 3 3 4 5| 47
R4.9 B KRB i

| Ra |18 [28 |38 |48 [ 58 |68 | 78 | 88 | 98 108|118 [ 1258 | &5t
] 3 2] 1 2] 4 o[ 2] 1 18
S ol o o 2] 1 11 2 o o 6
=t 32 1 33 5 4 2 1] O] O] o] 24




